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  صفحه طراحی شده اند. 3سوالات در                                        "از آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش امید به عاقبتی نیک دارند"امام علی (ع):  
    نمره:  "مبارك باد نولید و حمایت از کالاي ایرانی سال  "  ف یرد

    دانش اگر در ثریا هم باشد مردانی در سرزمین پارس بر آن دست خواهند یافت. پیامبراعظم(ص):  
  درستی یا نادرستی عبارت هاي زیر را مشخص کنید.   1

tanyالف) دوره تناوب تابع  x  برابر  .است  
cosxب) جواب کلی معادله ي مثلثاتی  1   برابرx k2    .است  

sinداشته باشیم یافت نمی شود به طوري که  پ) زاویه اي مانند  5
3   

تابع تانژانت در بازه ي ت)  ,0   .غیر صعودي است  

1  

  جاهاي خالی را با کلمات و عبارات مناسب پر کنید.   2
در تایع  الف) cos2y x8 23   اکزیمم .................. دوره تناوب ............. ، مینیمم .............. و م

  است. 

3اگر  ب) 22

     .در این صورت در این صورت مقدار تانژانت از سینوس ....................  است  

sinفرم جواب هاي کلی معادله ي مثلثاتی  پ) 1x 2   به صورت هاي ....................... و
  .................... است. ...........

کاهشی) و بازه ي تغییرات آن  - تابع تانژانت در ربع سوم ............... است.(افزایشی ت) 
  ................................. است.

2  

  کوتاه پاسخ دهید.   3
  دامنه ي تابع تانژانت کدام است؟الف) 

cosجواب کلی معادله ي مثلثاتی  ب) cosx x3  چیست؟  
sinyدر تابع  پ) a bx c   کدام ضریب در دوره تناوب و کدام ضریب در مقدارmax  و

min  تاثیر گذار است؟و کدام ضریب در انتقال نمودار  
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Tت) ضابطه ي تابعی کسینوسی بنویسید که دوره تناوب آن  2


  ،max 5  وmin 3  .باشد  
tanxالف) اگر   4 3   وx  در ربع چهارم باشد مقدارcos x2 کدام است؟  

1 (1
2                     2 (1

2                   3( 1
4                     4 (1

4  
cosب) جواب کلی معادله ي مثلثاتی  cosx x3 0   با شرطcosx 0 کدام است؟  

kا) 
2 4
 
              2 (k

2 8
 
            3 (k 4


               4 (k 4


   

2  

  ضابطه ي مربوط به توابع مثلثاتی زیر را بنویسید.   5

   

  

3   

tanyنمودار تابع   6 x  را در بازه ي ,0 2  رسم کنید و صعودي و نزولی بودن آن را بررسی
  کنید. 

  

1  

tanآیا مقدار   7 2
  .یک عدد حقیقی است؟ پاسخ خود را با شکل توجیه کنید  

  

5/0  

22/مقدار کسینوس زاویه ي   8 5  .را بیابید  
  
  

1  
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sinاگر   9 3
5  و  در ربع دوم باشد ، مقدارsin2  وcos2  .را بیابید  

  

1  

sinمجموع جواب معادله ي   10 cosx x3 2
   

 
در بازه ي   ,3 2    .را بیابید  

  

1  

  تی زیر را حل کنید. معادلات مثلثا  11
cosx4 8 0  الف)  

 sin sin3 x x2 0  ب)  
cos cos2x x2 2 0  پ)  
cos sin2x x2 3 3  ت)  
sin cos sin4 4 2 5x 4


  ث)  

4  

cosyنمودار تابع   12 x  1و تابعy 2  را رسم کنید و سپس جواب هاي معادله يcos 1x 2  را
  بیابید. 

  

1  
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